

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE
PERNAMBUCO**

**PRÓ-REITORIA PARA ASSUNTOS DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE PESQUISA (DPQ)
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE
INCETIVO A PRODUÇÃO CIENTÍFICA DA
UFPE**

**NÚCLEO DE APOIO AO PESQUISADOR
EDITAL CUSTEIO DE PUBLICAÇÃO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

A Propesq torna pública a **retificação** do item 4 do Edital Custeio de Publicação (Edital Propesq nº 13/2019), conforme a seguir especificado:

Onde lia-se:

4. DOS PRAZOS

4.1 As solicitações serão recebidas até 13 (treze) de setembro de 2019. O resultado será divulgado pela Propesq na sua página na internet até o dia 11 (onze) de outubro de 2019.

Leia-se:

4. DOS PRAZOS

4.1 As solicitações serão recebidas até **02 (dois) de agosto de 2019**. O resultado deverá ser divulgado pela Propesq na sua página na internet até o dia **30 (trinta) de agosto de 2019**.

Recife, 08 de julho de 2019.

Prof. Paulo Jorge Parreira dos Santos
Diretor de Pesquisa Propesq/UFPE

Prof. Ernani Rodrigues de Carvalho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós Graduação UFPE